



“红”运当头 红色单品高调迎春节

红色大衣

新奢华风格在这一季也是必不可少的，经典的红色大衣也少不了出来炫耀一番，在光的折射下发出更加迷人的色彩，让人仿佛跌入了梦幻中一般。红色大衣不但能体现奢华，还能带来柔媚的感觉。红色大衣让你人气暴涨！

搭配 LOOK:

纯度极高的正红色最能代表春节传统的意味，与米色、白色系搭配会很时髦，若要选择撞色的搭配方法，一定要注意颜色的配比，切忌大红大绿。宽松的羊毛西服外套和茧型轮廓的大衣都是最流行的款式，新年装也不要忘了融入流行元素。

红色包包

想要在一开年就博得好彩头，不妨添购一只红色包包让好运旺旺接着来。包在整体搭配中也占有很大的比重，一个红色的包包也同样应景，并且有很强的易搭配性，不光是过年，任何时候搭配着装都很恰当。无论是小 Size 的迷你单肩包，还是气场十足的大款红色手包，能让你立刻拥有大咖范儿。

搭配 LOOK:

红色粗缝线菱格纹链条包，就在经典之外多了年轻的活泼朝气；红唇色半月型肩背包则是时髦实用，搭配日常穿着都很容易；红色皮革拼接手拿包，不论

春节临近，对于中国人来说，过年可是一年中最高兴的大事，虽说如今过年的时间已经与旧时大不相同了，但穿红仍是延续至今的传统。红色是感染力极强的色彩，若要烘托气氛，只需要一点就能有很理想的效果，过多反而会显得太过甚至“土”气。选择入手一到两件红色单品就能给过年的行头加入不少新气象。

出席任何派对或正式场合绝对都是全场目光焦点；红色牛皮手拿包沿袭品牌甜美复古的特质，非常适合穿着小洋装时配搭。

红色毛衣

红色永远是节日的主题，而一件红色毛衣最能装点温馨的节日气氛，无论是 oversize 的廓型款式还是复古款式都是最 in 的节日装扮。但不少女生会觉得红色毛衣不好搭，一不小心就会被贴上俗气的标签，其实只要选择适合自己的款式以及巧妙的搭配，就可以轻松驾驭红毛衣！

搭配 LOOK:

一件红色毛衣轻松营造出冬日慵懒舒适感，oversize 的廓型设计摆脱毛衣给人的中规中矩的感觉，用紧身牛仔裤来搭配宽松的毛衣，上宽下窄的结构显瘦效果明显，黑色细跟靴让双腿更加修长，修饰身材比例。

本报记者 窦虹艳



“均码”概念再回服装界 是设计进步还是理念炒作？

近来，在一些欧美时尚品牌中，“均码”的概念重新开始流行，它们标榜“一件衣服可以适合所有的女性”。服装本来是由“均码”走向细分，现在“均码”却再次流行，这到底是服装业的一种进步——即设计出了可以适合所有身材的款式，还仅仅是一种新概念？

为此，一些不同身材的女孩对这些“均码”的服装进行了试验，试验的款式各不相同，有 T 恤、连衣裙、短裤、背心等，结果却差不多：这些号称适合所有女性的衣服，只有身材比较瘦或者适中的女性穿着才好看。对此，有的试验者表示，能穿这种“适合所有的女性”的服装，对她们而言，会是一件高兴事。但有人表示了不同的观点：女性不论是什么身材，都应穿上最适合自己身材、让自己舒服的衣服，不应让这种“适合所有的女性”的概念改变穿衣观。

在一些快时尚品牌中，有少部分衣服只有一个 M 码，其导购人员称，这是均码，从 1.50 米到 1.70 米的女性都可以穿。除去快时尚品牌，均码衣服还存在于一些小店中。据介绍，这些衣服多是广州货，适合身材瘦的女性。

(窦虹艳)

西太华百货
XITAIHUA DEPARTMENT STORE
2015年1月10日—1月18日

贺西太华超市总店14周年店庆

满200送200、150、120、80 礼金券

1F 男女皮鞋、2F 女装、3F 少淑装、4F 男装、5F 毛针织内衣 / 运动休闲、6F 家居床品 / 儿童服饰

男装商场折后还送礼

(未参加送券活动专柜)

满1000元	送 精品靠枕 1个	
满2500元	送 食用油 1桶	
满4500元	送 多用绒毯 1床	

威可多\报喜鸟\皮特丹顿\金利来

满200送150

依文满200送200

<p>西太华 超市连锁</p> <p>品质生活心享受</p> <p>专享每周三</p> <p>会员日</p> <p>VIP 双倍</p> <p>活动当日会员购物 双倍积分</p> <p>超值换购</p>	<p></p> <p>深兰首饰</p> <p>始于1988年</p> <p>黄金饰品 286元/克</p> <p>铂金饰品 396元/克</p>	<p>西太华超市总店14周年店庆盛宴</p> <p>2015年1月14日真情酬宾，实惠多多，惊喜不断，敬请期待！</p> <p style="font-size: small;">本广告详情请仔细阅读店内明示</p>
--	---	---